



Međunarodna biciklistička trka veterana i amatera

„21. DUNAVSKI KUP 2013“

PROPOZICIJE za 14.trku

Organizator: Org. odbor „Tour de Pecs“ i Org.odbor „Dunavskog kupa“

Datum: 30.jun 2013

Mesto: Vilanj (Villány), Mađarska

Pravo učešća: amateri (cfa), veterani (mastersAB+CD), mlađi kadeti, kadeti, juniorke i seniorke (elit-W+masters-W) sa UCI licencom za 2013.

Kotizacija (startnina): po takmičaru 7 EUR u nac.valuti zemlje održavanja

Prijave: Vilanj, Dom kulture (művelődési ház), Baross G. út 13, 60 minuta (do 15 minuta) pre starta.

Start: ~~16.00 časova~~ 15.00 časova !!! PROMENA !!!

Staza: Vilanj – Viragos – Magyarbolj – Kišlipo – Bolj – Borjad – Poča – Viragoš – Vilanj, 84 km.

Ocenjivanje: Pobjednik je takmičar, koji savlada celokupnu stazu za najkraće vreme. Takmičari koji na kraju 1.kruga (42.km) zaostaju 10 minuta od vodećeg, prekidaju trku i ostvaruju plasman iza vozača koji su savladali celokupnu stazu. Trke se boduju za Dunavski kup prema Generalnim propozicijama 21.Dunavskog kupa 2013.

Opšte odredbe: trke se voze po Pravilniku UCI i ovim Propozicijama. Staza nije zatvorena za ostali saobraćaj; svi učesnici su dužni da poštuju važeće saobraćajne propise Mađarske, kao i uputstva dobijena od saobraćajne policije, organizatora i sudija.

Takmičari su dužni da nose zaštitne kacige za sve vreme trke.

Vozilo medicinskog obezbeđenja (lekar) je iza poslednjeg takmičara.

Učesnici svojim startom usvajaju ove Propozicije i voze na svoju vlastitu odgovornost, te Organizator ne prihvata nikakvu odgovornost za štete, nastale postupcima samih učesnika ili trećih lica.

Organizator zadržava pravo izmene ili dopune ovih Propozicija o čemu će obavestiti učesnike 60 minuta pre starta.

Troškovi: Organizator snosi troškove organizacije, sudija i nagrada. Ostale troškove snose sami učesnici.

Kazne: Po Kodeksu kazni Dunavskog kupa

Nagrade: medalje za prva tri takmičara u apsolutnoj kategoriji

Napomene: *Trke se voze po svakom vremenu

** Posle trke degustacija vina u Domu kulture

ORGANIZATOR

sve informacije na: www.danubecup.org